"外星人遗体"?

墨西哥国会UFO听证会证据遭质疑

长期研究不明飞行物的一名墨西哥记者12日在墨西哥国会一个听证会上展示了疑似 "外星人遗体"的两具"干尸",试图证明地球之外确有其他生命存在,但这两具"干尸"的真实 性遭到科学家广泛质疑。

两具"干尸"

墨西哥国会众议院12日就不明飞行物举行 了长3个多小时的听证会。

在听证会上,长期坚信有不明飞行物存在 的墨西哥记者何塞·海梅·毛桑向墨西哥的议员 们展示了这两具"干尸"。它们分别被装在木箱 中,身体瘦小、每只手仅3个手指、面部扁平。

毛桑声称,这两具"干尸"2017年发现于秘 鲁纳斯卡地区地下深处。当地的纳斯卡地画成 因至今是一个谜。虽然大部分研究人员认为纳 斯卡地画为古代当地人创作,但也有一些人将 其与外星人相联系。

毛桑说,这两具"干尸"是关键证据。"如果

DNA 显示它们不是人类,世界上也没有这样的 生物,我们就应该接受(这个事实)。"他说,墨西 哥国立自治大学的放射性碳定年法检测显示, 这两具"干尸"已有约1000年历史。

墨西哥国立自治大学定于14日重新发 布 2017年的一份相关声明,声明说,该校加 速质谱仪国立实验室当年进行的检测只用 于测定样本年代,"我们绝不就样本的来源 作出结论"。

墨西哥海军健康科学研究所主要负责人何 塞・德热赫斯・萨尔塞・贝尼特斯12日也出席听 证会作证。他说,已经对这两具"干尸"进行X 射线扫描、3D重建和DNA分析。"我能确定,这 些遗体与人类无关"。

强烈质疑

据美联社报道,毛桑2017年在秘鲁也曾宣 称发现了非地球生物的遗体。然而,秘鲁检察 官办公室的一份报告说,所谓遗体实际上是"近 期生产的玩偶,表面覆盖有纸和合成胶水的混 合物,以模仿皮肤"。报告说,几乎可以肯定这 些"遗体"为人造,并非所谓的古代外星人遗体。

不过,由于当年提及的遗体并未公开展示, 因此无法判断是否与如今呈交墨西哥国会展示

墨西哥执政党国家复兴运动党国会议员塞 尔西奥·古铁雷斯·卢纳说,毛桑展示的两具"干 尸"是否为外星人遗体,国会不作判断。

不少科学家也质疑这两具所谓"外星人遗 体"的真实性。墨西哥国立自治大学天文研究 所研究员胡列塔·菲耶罗说,这两具遗体的不少 细节"解释不通"。她说,科学家需要更先进的 技术,而非仅凭X射线扫描,才能判断钙化的 "干尸"是否"非人类"。



维也纳举办电动汽车日活动

9月13日,观众在奥地利维也纳电动汽车日 活动现场体验一辆电动车。

9月13日至17日,奥地利首都维也纳举 办电动汽车日活动,展销新款电动汽车和配 套设备,吸引不少观众前来观展。奥迪、大 众、奔驰等多家知名汽车厂商参加此次为期5 天的活动。 贺灿铃 摄

利比亚德尔纳市预计 当地洪灾遇难者可能达2万

利比亚东部德尔纳市市长盖斯13日预计, 飓风"丹尼尔"及其引发的洪灾可能仅在该市就 造成多达2万人死亡,远超该国东部所有受灾 地区目前确认的5500多人遇难的数字。

盖斯接受沙特的阿拉伯电视台采访时说, 从德尔纳市受损情况看,遇难人数可能非常多, "达到1.8万至2万人"。

飓风"丹尼尔"10日在利比亚东部地中海沿 岸登陆并引发洪水,在德尔纳、贝达、舍哈特市 造成大量人员伤亡。根据利比亚民族团结政府 卫生部13日发布的数据,该国东部地区因灾死 亡人数已超过5500人,7000多人受伤,约1万人 失踪。

德尔纳市受灾最重,主要原因是该市上 游两座水坝在夜间垮塌,许多人在睡梦中被 洪水冲走。美联社援引利比亚紧急情况部门 官员的话报道,德尔纳市约四分之一面积被 洪水"夷为平地"般摧毁。红十字国际委员会 驻利比亚官员对媒体说,德尔纳市遭遇的洪 水浪头高达7米。

德尔纳市区位于河谷中,地势较低。由 于连年战乱,没有统一的中央政府管理,当地 基础设施老旧,防洪抗洪能力较弱。事发时, 当地既没有洪水预警系统,也没有疏散应急 预案。

2011年,美国等西方国家武装干涉利比亚, 支持反对派推翻穆阿迈尔·卡扎菲政权。利比 亚此后政局动荡,陷入长期内乱。得到联合国 承认的利比亚民族团结政府与支持它的武装力 量控制西部部分地区,利比亚国民代表大会则 与"国民军"结盟,主要控制东部和中部地区。

(惠晓霜)

共和党人要弹劾拜登 拜登之子起诉特朗普政府前官员等 11人

美国共和党人宣布将启动对总统约瑟夫· 拜登弹劾调查次日,这位民主党籍总统的次子 起诉前共和党籍总统唐纳德·特朗普执政时的 白宫官员加勒特·齐格勒和其他10人,指控他们 非法获取自己大量私人信息并在网上传播。

拜登次子亨特的律师13日在加利福尼亚州 -家联邦法院起诉上述11人,指控他们自2020 年12月以来"访问、篡改、操纵、修改、复制和破 坏他人计算机数据",获取亨特"数以万计份电 子邮件、数以千计张照片、数十条视频和录音", 并在网上传播。

原告方说, 齐格勒等人复制的数据包括亨特 的信用卡详细信息、财务和银行记录。这些数据 源自亨特的手机和便携电脑,在云盘有备份。

亨特方面正在寻求陪审团审理此案并确定 如何"赔偿",同时阻止齐格勒继续访问或篡改 他的个人信息。

据路透社报道,根据加州法律,一旦被告人 被判定涉计算机数据"欺诈"罪名成立,将面临 入狱或罚款。

齐格勒在特朗普任美国总统期间曾担任白 宫政策分析师,后在时任白宫国家贸易委员会 主任彼得·纳瓦罗手下任职。亨特方面在诉状 中称,齐格勒离职后把大部分时间和精力用于 获取亨特的个人信息。

据美国有线电视新闻网报道,今年早些时 候,亨特的团队便要求美司法部对齐格勒和其 他散布亨特信息的人展开刑事调查。

美国《政治报》网站援引齐格勒的声明报道, 他已了解该诉状内容,但尚未收到应诉通知。齐 格勒称,他的上述行为受到州和联邦法律保护。

齐格勒还强调,拜登在国会众议院面临弹

劾调查的消息发布次日,亨特就提起诉讼,"这 对我们来说并不陌生。"

美国国会共和党籍众议院议长凯文·麦卡 锡12日宣布,已要求众议院相关委员会启动对 拜登的弹劾调查。麦卡锡称,众议院共和党人 在有关亨特海外交易的调查中,发现拜登的行 为涉嫌"滥用权力、阻碍(司法)和腐败"。

白宫发言人伊恩·萨姆斯同一天在社交媒 体上否认对拜登的这些指控,称共和党人此举 是"最糟糕的极端政治"。

分析人士指出,随着2024年美国总统选举 的竞选活动不断推进,民主、共和两党相互攻讦 愈演愈烈,指责和攻击目标指向拜登、特朗普等 主要竞选人,美国政治撕裂已走向极化,美式民 主内部腐烂暴露无遗。 (刘曦)

本版稿件均据新华社